
 

 

 

 

 

 
 

 
ПРОТОКОЛ-ОБГРУНТУВАННЯ 

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ 

«25» квітня 2024 р. № 114 «м. Жашків» 

 

Замовник: Відділ освіти Жашківської міської ради 

Юридична адреса: 19200, Черкаська область, м. Жашків, вул. Соборна, 56 

Код ЄДРПОУ: 41779881 

Присутні: 

Уповноважена особа       Н.О. Степанюк 

Порядок денний: 

 

1. Про здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг без застосування 

процедур закупівель / спрощених закупівель, визначених Законом України «Про публічні 

закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII (далі — Закон) та Особливостями здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ 

від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі – Особливості). 

2. Про розгляд та затвердження змін до річного плану закупівель  у порядку, 

встановленому Законом з урахуванням Особливостей. 

3. Про оприлюднення інформації про закупівлю за предметом «Послуги із 

розміщення веб-сайтів навчальних закладів на власному веб-сервері та технічна 

підтримка», (код ДК 021:2015 - 72250000-2 - Послуги, пов’язані із системами та 

підтримкою в електронній системі закупівель. 

 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Відповідно до пунктів 1, 3 Особливостей, Особливості встановлюють порядок та 

умови здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом, із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз 

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування. Замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі 

товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням 



 
 

Особливостей та з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених 

Законом. 

Відповідно до пункту 11 Особливостей, для здійснення закупівель товарів і послуг 

(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою, ніж 100 тис. гривень, послуг з 

поточного ремонту, вартість яких є меншою, ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є 

меншою, ніж 1,5 млн. гривень, замовники можуть використовувати електронну систему 

закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи 

закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких 

закупівель без використання електронної системи закупівель замовник обов’язково 

дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить 

інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3-8 

розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону в електронній системі закупівель 

звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 

закупівель. 

Для забезпечення прозорості та інформативності в навчальних закладах 

Жашківської громади станом на 25 квітня 2024 року виникла потреба у проведенні закупівлі 

за предметом «Послуги із розміщення веб-сайтів навчальних закладів на власному веб-

сервері та технічна підтримка», (код ДК 021:2015 - 72250000-2 - Послуги, пов’язані із 

системами та підтримкою, з очікуваною вартістю 68000,00 грн.  

Таким чином, враховуючи вартісні межі, передбачені Особливостями для даної 

закупівлі, є необхідність у прийнятті рішення щодо здійснення закупівлі шляхом 

оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 

системи закупівель.  

 

Під час розгляду другого питання порядку денного: 

Згідно з пунктом 14 Особливостей закупівля відповідно до Особливостей 

здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби 

наступного року (планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля, незалежно 

від її вартості, включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 

Закону.  

Таким чином, на виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби 

замовника є необхідність у затвердженні змін до річного плану закупівель, що додається. 

Відповідно до статті 4 Закону річний план закупівель/зміни до річного плану 

закупівель безоплатно оприлюднюються замовником в електронній системі закупівель 

протягом п’яти робочих днів з дня затвердження річного плану закупівель/ змін до річного 

плану закупівель. 

 

Під час розгляду третього питання порядку денного: 

Відповідно до статті 4 Закону з урахуванням пункту 14 Особливостей є необхідність 

оприлюднення змін до річного плану закупівель на 2024 рік в ЕСЗ протягом п’яти робочих 

днів з дня їх затвердження. 

Згідно з абзацом 5 пункту 9 Особливостей під час здійснення публічних закупівель, 

передбачених цим пунктом, без використання електронної системи закупівель замовники 

повинні відповідно до Закону дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель, 

зокрема максимальної економії, ефективності, запобігання корупційним діям і 

зловживанням, та за результатами їх здійснення за умови, що вартість закупівлі становить 

або перевищує 50 тис. гривень, оприлюднювати в електронній системі закупівель звіт про 

договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 

відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, а також 

обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту. 

Обґрунтування у вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого документа готується 

уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) особою замовника та 



 
 

погоджується (затверджується) керівником замовника або іншою особою, визначеною 

керівником замовника. 

Відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні в разі здійснення замовником 

закупівлі без використання електронної системи закупівель замовник оприлюднює в 

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення 

такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє 

місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів 

послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо 

поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників 

(виконавців робіт та надавачів послуг).  

Звіт про виконання договору про закупівлю, укладений відповідно до цього пункту, 

не оприлюднюється замовником в електронній системі закупівель. 

З огляду на зазначені норми Особливостей та очікувану вартість предмета закупівлі 

«Послуги із розміщення веб-сайтів навчальних закладів на власному веб-сервері та технічна 

підтримка», (код ДК 021:2015 - 72250000-2 - Послуги, пов’язані із системами та 

підтримкою, що становить або перевищує 50 тис. гривень, є необхідність у оприлюдненні 

звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 

закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору, а також 

обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту, 

погодженого/затвердженого керівником замовника/іншою особою, визначеною керівником 

замовника, шляхом оприлюднення Додатка 3 до цього протоколу. 

 

ВИРІШИВ: 

1. Здійснити закупівлю за предметом «Послуги із розміщення веб-сайтів 

навчальних закладів на власному веб-сервері та технічна підтримка», (код ДК 

021:2015 - 72250000-2 - Послуги, пов’язані із системами та підтримкою, з очікуваною 

вартістю 68000,00 грн., шляхом укладення договору з ФОП Ніколаєв О.П. без 

використання електронної системи закупівель. 

2. Затвердити зміни до річного плану закупівель на 2024 рік. 

3. Оприлюднити зміни до річного плану закупівель на 2024 рік в електронній 

системі закупівель у порядку, встановленому уповноваженим органом та Законом. 

4. Оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи закупівель, щодо закупівлі за предметом 

«Послуги із розміщення веб-сайтів навчальних закладів на власному веб-сервері та 

технічна підтримка», (код ДК 021:2015 - 72250000-2 - Послуги, пов’язані із системами та 

підтримкою. 

 

 

 


